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HA KILÉPÜNK AZ EU-BÓL…

„Ha kilépünk az EU-ból, az ország 
lepadlózik”– írta minap valaki a Face-
bookon, reagálva a Kádár-ünnepségen 
mondott szavaimra. Majd így folytatta: 
„A munkaerő-áramlás megszűnik, egy 
csomó kedvezménnyel együtt, utazás, 
migráció, szabad munkavállalás, áruk 
szabad áramlása.” És elhangzott a sum-
mázat is: „Ön szerint mi lenne utána? 
Megmondom: a nagy semmi, ami átcsapna 
görög útba. Amit ön mond, az a nyomor 
felé vezető út. Köszi, ez nem kell.”

Nos, tisztelt levélíró, a görög út azt 
jelenti, hogy a nemzetközi és a görög 
nagytőke az elmúlt években lerabolta 
Görögországot. Amíg a tömegek sze-
gényedtek, a görög nagytőke külföldi 
betétei szépen híztak.  De jó volt a né-
meteknek is. Merkel siránkozhat, de tény, 
hogy a németek háromszor több árut 
adnak el Görögországban, mint a görögök 
Németországban. A németek négy milli-
árd eurót fektettek be Görögországban, 
és a hozamuk lényegesen meghaladja 
az otthon elérhetőt.

A görög út azt is jelenti, hogy nagyon 
sok görög dolgozó eljutott a tűrőképessége 
határáig, és egyre többen ismerik fel, 
hogy az európai tőke holnap is élős-
ködni fog a görögökön, tehát ki kell 
lépni. A gazdagokkal kell megfi zettetni 
a válságot, de mindkettő csak úgy megy, 
ha a nép veszi kezébe a hatalmat. Nos, ez 
a görög út. Ettől félnek az EU gazdagjai, 
ezért találnak ki újabb és újabb trükköket, 
hogy eltérítsék a görög dolgozókat ettől 
az úttól.

Ön azt írja, nem kér többet a szoci-
alizmusból. Nos, akkor bizonyára meg 

van elégedve a kapitalizmussal. Viszont 
mi van azokkal, akiknek nem jött be? 
Magyarországon közel öt millió ember él 
a létminimum alatt, közülük két millió az 
underclassba tartozik, azaz amíg Önnek 
nem kell aggódnia a sorsa miatt, az ő 
életük kilátástalan.  És tudja, mindez 11 
évvel az EU-csatlakozás után!

Ma még nem tartunk ott, hogy ez 
a közel öt millió ember nyíltan és hangosan 
megkérdőjelezze a rendszerváltást és 
vele együtt az EU-csatlakozást. De ők 
értelmes emberek, akik érzik, hogy 
negyedszázad alatt rengeteg mindent 
elvettek tőlük. Néha kapnak valamit, 
és ennek örülnek. A kormány nagyra 
tartja ezeket az “ajándékokat”, legyen 
az a rezsicsökkentés vagy a közmunka, 
de ezektől a szegény élete nem változott 
meg alapjaiban. Az emberek nem vakok, 
és látják, hogy egy-két millió honfi társuk 
jól, sőt nagyon jól él, és ilyenkor kezd 
a bicska kinyílni a zsebükben.

Megnyugtatom Önt, tisztelt levélíró, 
az EU-kilépés még nincs napirenden. 
Az EU-kilépés akkor fog felmerülni, 
amikor az emberek milliói eszmélnek 
rá, hogy az EU nem jótékonysági 
szervezet, hanem az európai nagytőke 
intézménye. Ma a magyarok többsége 
örül, hogy a nyugati autógyárak munkát 
és jó fi zetést adnak több ezer embernek, 
és még nem mindenki jött rá, hogy 
a nyugati nagytőke az EU-csatlakozás 
előtt már lerabolta Magyarországot és ez 
a folyamat folytatódik. A német cégek 
állítólag 300 ezer magyarnak adnak 
munkát. Nem tudom, tudja-e, hogy 
a németországi bérek töredékét viszik 
haza a magyar dolgozók? Vagyis mi 
dolgozunk a németek jólétért.

Az EU valóban lehetővé teszi, hogy öt-
hatszázezer magyar dolgozzon ma az EU 
országaiban. Vannak szerencsések, akik 
szép pénzt tudnak haza hozni pár év után. 
De nem kevesen vannak, akiknek a kinti 
élet minden jövedelmét elviszi, és úgy 
jönnek haza, ahogyan kimentek. Illetve, 
rosszul mondom. Azzal a tapasztalattal 
jönnek haza, hogy az EU nem változtatta 
meg az életüket.

Ön jelszavakat sorol. Áruk szabad 
áramlása? A német áru valóban szabadon 
jön hozzánk, mert a gyártók és a keres-
kedelmi láncok már megszerezték a pia-
cunkat. De mehet-e a magyar kis- és 
középvállalkozó áruja szabadon?

Tőke szabad áramlása? Nos, a külföldi 
tőke jöhet Magyarországra, de csak akkor 
jön, ha a kormány extraprofi tot biztosít 
számukra. Az Orbán kormány 2012 óta 
több mint 50 “stratégiai megállapodást” 
kötött nyugati cégekkel, s amit adott, 
azt a mi pénzünkből adta. A magyar tőke 
nem nyugat felé megy, hanem a szom-
szédokhoz, a Balkánra, és az sem túl sok. 
2013 végén, Magyarországon mintegy 80 
milliárd euro közvetlen külföldi befektetés 
volt.  Ezzel szemben a külföldi magyar 
befektetésék 11 milliárdot tettek ki. 

Az „európai ház” áll, de a falain 
egyre mélyebbek a repedések. Ha egy 
házban nem egységesek a lakók, ha rossz 
döntéseket hoznak, akkor a ház előbb-
utóbb tönkremegy. Az „európai házat” 
a tőke önzése és kapzsisága teszi tönkre. 
A tőke azzal akarta növelni a profi tját, 
hogy lefaragta az oktatási, a szociális 
kiadásokat. Az „eredmény” már látszik: 
az EU lemarad a civilizációs versenyben. 
A tőkének kellene az ukrán piac, de 
a kapzsisága válsághoz vezetett, sőt 
Európát a háború szélére sodorta. A tőke 
saját maga szabadította rá Európára a me-
nekülteket és a terrorizmust, mert maga 
alá akarta gyűrni Líbiát, Irakot.

A kérdés, tisztelt olvasó, még nem 
az, hogy miként fogunk élni az EU nélkül. 
A kérdés ma az, hogy élve maradunk-e, 
ha a repedező falak leomlanak. Nos, mi 
szeretnénk élve maradni.

 

Thürmer Gyula
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a második világháború végén és után. Helyes, ha erről 
beszélnek, és helyes, hogy megemlékeznek róluk. A történelmet 
azonban nem lehet átírni. Nem lehet semmissé tenni a magyar 
uralkodó osztály, a Horthy-rendszer felelősségét, amely bevitte 
Magyarországot a második világháborúba. Ha Magyarország 
semleges maradt volna, vagy legalábbis időben kilépett volna, 
ma nem kellene a magyar áldozatokra emlékezni. Végképp 
elfogadhatatlan, hogy a hadifoglyok és elhurcoltak ürügyén 
pocskondiázzák Magyarország történelmének sikeres 
korszakát, a szocializmus évtizedeit. Ilyen emlékművet építeni 
a Szabadság téren nem más, mint újabb értelmetlen politikai 
provokáció, hangulatkeltés, történelemhamisítás.

 
5. Több katonai szervezetből is részt vesznek katonák a Magyar 

Honvédség Iraki Kiképzés-biztosító Kontingensében, lesz 
köztük lövész, logisztikus, egészségügyi dolgozó - például 
pszichológus -, valamint tábori lelkész is – mondta Benkő Tibor 
honvéd vezérkari főnök az MTI-nek adott interjújában.

Munkáspárt: A magyar kormány igyekszik elhitetni az em-
berekkel, hogy az Iszlám Állam elleni harc magyar nemzeti 
érdek. Valójában az USA folytatja ezt a háborút a Közel-Kelet 
megszerzéséért, és semmi köze a magyar nemzeti érdekekhez.

6. Az Oroszország ellen alkalmazott szankciók célja, hogy 
csökkentsék Oroszország gazdasági potenciálját, és ily módon 
befolyást gyakoroljanak politikánkra. A céljuk a jelenlegi orosz 
vezetés megváltoztatása – jelentette ki Nyikolaj Patrusev, 
az Orosz Föderáció Biztonsági Tanácsának titkára. 

Munkáspárt:  Az USA célja Oroszország jelentős meggyengítése. 
Az USA szerint ehhez le kell váltani Putyint. Ha sikerülne 
leváltani Putyint, olyan Oroszország születhetne, amely 
az amerikaiak füttyére táncolna. Úgy, ahogyan Jelcin idején 
volt. Az USA Oroszország meggyengítésével egy időben Kínát 
és az EU-t is meg akarja gyengíteni, hiszen mind Kínát, mind 
az EU-t erős szövetségestől fosztaná meg. Magyarországnak 
nem lehet érdeke Oroszország meggyengítése, nem lehetünk 
érdekeltek az amerikai politikában.  

7. Háromszáz román és háromszáz amerikai katona vesz részt 
a Dacian Eagle 2015 nevű hadgyakorlaton, mely júliustól 
szeptemberig tart az erdélyi Aranyosgyéres melletti légi bázison 
– közölte hétfőn honlapján a román védelmi minisztérium.

Munkáspárt: Nem, az USA senkit nem akar provokálni, ahogyan 
fenti hírünk is jól mutatja. Románia történelmét sem kell 
nagyon messzi távlatokból értelmezni, még száz évre sem 
kell visszamenni. S a „ki a jó EU-tag” kérdés után nyugod-
tan felmerülhet, bármilyen problémás kérdésben: ki a jó 
NATO-tag? 

1. Másfél éven keresztül a szekszárdi önkormányzattól és 
az Országgyűléstől is vett fel benzinpénzt Horváth István, 
Szekszárd fi deszes képviselője. Miközben a Parlamenttől 
ebben az időszakban részben az utazásai fi nanszírozására 
kapott összesen 8,67 millió forint költségtérítést, Horváth 
a várostól egy Opel Insigniát kapott meg személyes használatra. 
A képviselő-polgármester magáncélra is ezt a kocsit használta, 
másfél év alatt 100 ezer kilométert ment vele, az üzemanyagot 
a város fi zette.

Munkáspárt: Ne számoljuk ki, hány közmunkás éves fi zetése 
jönne ki ebből az összegből. Azt sem, mennyi ehhez képest 
a minimálbér vagy a létminimum. Még a végén gondolkodás 
okán ökölbe szorulna a kezünk… Pedig pont ezek azok 
a „kicsi stiklik”, ami miatt nagyon is baj van a rendszerrel. 
Teljes felelősségre vonást, saját és családja tulajdonával való 
elszámolást mindegyik képviselőnek!

2. A Tisza és környékének élővilágát lett volna hivatott bemutatni 
a turistáknak az a rakamazi ház, amelyre félmilliárd forintot 
költöttek el uniós forrásokból, és amely nem csak, hogy üresen 
áll, de egyenesen életveszélyes állapotban van – adta hírül 
az RTL Klub Híradója kedden este. A házban beszakadt 
a padló és a mennyezet, csupa egérürülék és pókháló minden, 
és csupán néhány kitömött állat áll benne.

Munkáspárt: Régen mondjuk: elég a látvány-beruházásokból! 
Nem kell fölösleges út, stadion, semmi, ami nem tud a köz 
szolgálatában hatékonyan működni. Nincs szükség olyan 
pénzherdálásra, amiből néhányan jócskán kilopják a maguk 
részét, viszont az emberek számára semmi hasznuk. Igen, 
igen, hagyjuk a szociológiai szempontokat, mint gyermek 
és felnőtt étkeztetés, lakhatás, oktatás, egészségügyi ellátás. 
Hagyjuk. Csak az a baj: ha ezek nem, akkor mik a fontosak 
ebben a társadalomban?!

3. Több száz vasutas szakadt, régi, elhasznált ruhában teljesít 
szolgálatot – írja a Népszabadság.

Munkáspárt: A MÁV-nál mintegy 35 ezer ember dolgozik. 
A MÁV dolgozói utoljára 1999-ben kaptak új egyenruhát. 
2014-ben döntöttek új egyenruha bevezetéséről, de ez lassan 
halad. Dávid Ilona elnök-vezérigazgató asszonynak feltehetően 
nincsenek ilyen gondjai. A Borsonline szerint vezérigazgatói 
fi zetése kereken 2 millió forint. Az éves prémium a havi 
járandóság 80 százaléka lehet, tehát még 1,6 millió. Ebből hány 
egyenruhára futná a tisztességesen dolgozók számára?

4. Emlékművet állítana a szovjet megszállás áldozatainak 
emlékére Budapesten, a Szabadság téren a Szovjetunióban Volt 
Magyar Politikai Rabok és Kényszermunkások Szervezete – 
írja a Napi Gazdaság. A szervezet elnöke, Menczer Erzsébet 
fi deszes politikus azt mondta, a szoborral az ország fejet 
hajtana a több mint 800 ezer áldozat előtt. Az emlékmű ötletét 
a Magyarországi Németek Pécs-Baranya Megyei Nemzetiségi 
Köre és a Politikai Elítéltek Közössége is támogatja.

Munkáspárt: Őszintén sajnáljuk azokat a százezreket, akik 
hadifogolyként vagy elhurcoltként a Szovjetunióba kerültek 
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NORMÁLIS ÉLETET AKARUNK!

MUNKÁSPÁRT

A nyugati tőkések hiába nyerték meg a hidegháborút, csak újabb 
gondokkal árasztották el a világot – mondta Thürmer Gyula. Az idei 
Kádár-megemlékezés szónokai szerint a szocializmusban az emberek nagy 
többségének kiszámítható, jobb élete volt. A Munkáspárt „Normális életet 
akarunk” címmel aláírásgyűjtést indít.

Kádár János halálának 26. évfordulójáról 
emlékezett meg a Munkáspárt a múlt szom-
baton. A hagyományos rendezvény az 
idén második alkalommal a Baross téren 
kezdődött. Innen indultak el a résztvevők 
a Fiumei úti Nemzeti Sírkertbe. A Baross 
téren Nagy Sándor, Pest megyei elnök szólt 
a jelenlévőkhöz és a párt elnöke mondott 
buzdító szavakat.

A rendezvényen Petrik Tímea 
Gyurkó László szavaival idézte fel Kádár 
személyiségét. Kádár leszámolt „a világ egy 
csapásra való megváltoztatásának vonzó, 
de félrevezető ábrándjaival”. Kádár politi-
kája éppen ezért üzenet a jelen nem-
zedékeknek is. „Sziszifuszi sors? Nem, mert 
Sziszifusz újra meg újra ugyanazon a pályán 
görgette a követ. A történelem pályája 
viszont végtelen, s a kő mindig előbbre juthat. 
De abbahagyni a kő görgetését, megelégedni 
a bejárt pályával – ez a forradalmiság 
megtagadását jelenti”.

Ma Kádár Jánosra emlékezünk! – 
mondta beszédében Pálmai Ferenc, a 
Munkáspárt Pest megyei alelnöke. Egy olyan 
államférfi ra, aki mindig a népét szolgálta. 
Egyszerű ember volt. Az egyszerű emberek 
pártján állt, és a dolgozók mellett kötelezte 
el magát. A múltról szólva kiemelte: 
A Kádár-korban élni maga volt a boldogság. 
A magyar társadalom jelentős hányada így 
gondolkodik még ma is. Ezt a jelenlegi 
közvélemény-kutatások is alátámasztják. 
Ma az emberek hite a múlton keresztül 
éled újra.  

A mi dolgunk, tette hozzá, harcolni 
a kapitalizmus ellen. A kapitalizmus, 
eszmerendszere az egyik legkártékonyabb 
dolog az emberiség számára. Az önzés 
a hatalomvágy a kapzsiság, az egocentrikus 
gondolkodás elburjánzását eredményezte, 
és eredményezi ma is. Ami úgy terjed, 
mint a rák. 

Rabina Mária, a Szlovák Kommunista 
Párt galántai járásának képviselője Kádár 
szlovákiai tisztelőinek üdvözletét hozta el.

Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke 
elmondta: Európa és Amerika tőkései 26 
évvel ezelőtt győztek, de nem oldották 
meg a problémákat, sőt újakat termeltek. 
Ők idézték elő a menekülthullámot, a ter-
rorizmus megjelenését. A kapitalizmus 
szemete áraszt el bennünket, és mindennek 
az árat a dolgozókkal fi zettetik meg. Európa 
ma Görögországra tekint – mondta. Sehol 
a dolgozók nem szálltak oly intenzitással 
szembe a tőkével, mint Görögországban. 
Megoldás pedig csak egy van: a harc 
folytatása, a gazdagok megadóztatása, 
kilépés az EU-ból, a népi hatalom 
megteremtése. Szívünkkel, lelkünkkel, 
teljes szolidaritásunkkal a görög dolgozók, 
a görög kommunisták mellett állunk. 
És üzenünk valamit a magyar tőkéseknek: 
ne üljenek a rendszerváltás óta szerzett 
babérjaikon! Görögország nincs messze!

Thürmer bejelentette: A Munkáspárt 
programja a normális élet megteremtése. 
A Munkáspárt aláírásgyűjtési akciót 
indít. Hívunk mindenkit: akarjuk együtt 
a normális életet! Írjuk alá a Munkáspárt 
felhívását, mutassuk meg, hogy mi vagyunk 
többségben, a normális életet akaró normális 
emberek!

A rendezvény részvevői megkoszorúzták 
Kádár János sírját és a Munkásmozgalmi 
Pantheont.
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Negyedszázada minden évben eljövünk Kádár János sírjához. 
Fejet hajtunk a történelmi személyiség, a kiemelkedő politikus, 
a nagyszerű ember előtt. 

Senki sem kényszerít, hogy jöjjünk. Nem jár érte jutalom, nem 
jár érte kitüntetés. Sőt, mi vállalunk anyagi áldozatot, hiszen drága 
a vonat is, a busz is. Fiataljaink egy részétől még politikai bátorságot 
is igényel, hiszen nem lehet tudni, mit szólnak hozzá az iskolában, 
a munkahelyen.

De mi mégis jövünk. Jövünk tisztességből, meggyőződésből, 
hitből.  Jövünk, mert mi tudunk valamit, és ezt a tudást megosztjuk 
azokkal, akiket megzavarnak a hivatalos hazugságok, a durva és 
leplezetlen történelemhamisítás. Írjanak bármit az alkotmányban, 
mondjon akármit is a hivatalos propaganda, tanítsanak bármit is az 
iskolákban, az igazság más. Kádár János a 20. század legnagyobb 
magyar politikusa volt.

Eljövünk, mert 26 évvel a tőkés rendszerváltás után jobban 
látjuk saját sorsunkat, mint bármikor korábban. Mondhatja nekünk 
a kormány, hogy negyven éve nem volt ilyen alacsony az infl áció, 
mondhatja, hogy Magyarország autóipari nagyhatalom és az európai 
fejlődés motorja, de mi tudjuk: Kádár János idején jobb volt!

Eljövünk azért is, mert Kádár neve szorosan összeforrott 
a magyar szocializmus évtizedeivel. Mi negyedszázada arra 
vállalkoztunk, hogy tovább visszük a forradalom vörös lobogóját, 
folytatjuk a dolgozó emberek ügyét. Ezért valljuk büszkén 25 éve: 
Kádár János unokái vagyunk. 

Egy államférfi  nagysága nem attól függ, hogy hányan 
tapsolnak neki. Még attól sem, hogy hányan szavaznak rá. 

Az igazán nagy az, aki érti a kor szavát, aki a legértelmesebben 
képes hasznosítani az ország szellemi erőit és anyagi forrásait, aki 
a lehető legtöbb ember számára képes élhető életet teremteni, aki 
leginkább képes biztosítani Magyarország függetlenségét.

Kádár a munkásság, a dolgozó emberek megtestesítője volt. 
Azoké a millióké, akik 1945 után a magyar történelemben először 
kerültek az élet napos oldalára. Az ő érdekeiket szolgálta, az ő 
életüket tette szebbé, emberibbé, szabadabbá.

De Kádár tudta azt is, hogy a társadalom nem csak munkásokból 
és dolgozókból áll. A Kádár-rendszerben nem volt helyük 
a fasisztáknak, a szocializmus nyílt ellenségeinek, de aki nem 
emelt kezet a rendszerre, élhetett, sőt érvényesülhetett. A Kádár-
rendszer nem csak a munkásnak, a parasztnak, a dolgozóknak 
adott jobb életet, hanem a társadalom nagyobb részének is.

A mai magyar kapitalizmus a külföldi és a hazai nagytőkéseket 
szolgálja, a feltörekvő értelmiségi, alkalmazotti középosztálynak 
jó, de nem jó a dolgozók, a szegények millióinak. A Kádár-
rendszer felemelte a szegényeket, a mai Magyarország visszalöki 
őket, vagy nem vesz róluk tudomást.

A Kádár-rendszer azt vallotta: minél több a képzett, okos 
ember, annál jobb az országnak. Az iskola versenyképes tudást, 
és erkölcsi tartást adott a fi atalnak. A mai rendszer butítja az 
embereket, évtizedekre visszaveti szellemi kapacitásunkat. 
A minőségi tudás csak a gazdagoké, a többieknek marad 
a plázakultúra.

A Kádár-rendszer felszámolta a népbetegségeket, az emberek 
egészségét közüggyé tette. A mai rendszer egyre kevesebbet 
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költ az egészségügyre. A pénzeseket, a tehetősebbeket fi zetős 
magánintézményekbe csábítja át, a többiekre pedig keresztet vet.

A Kádár-rendszer az ország gazdaságát nemzeti iparra és nemzeti 
mezőgazdaságra alapozta. A mai kapitalizmus a német, amerikai 
és más külföldi tőkére építi az ipar zömét. A kádári mezőgazdaság 
önellátó volt, és jelentős pénzhez juttatta az országot. A tő-
kés rendszer lenullázta a mezőgazdaságot és a külföldi agrár-
áruk piacává változtatta az országot.

A Kádár-rendszer nagy eredménye volt a nyugodt, 
kiegyensúlyozott légkör. Olyan világban éltünk, amikor nem 
kellett félni. Ma félünk. Félünk a jövőtől, félünk a főnökök, sőt 
a szomszédok reagálásától. 

A Kádár-rendszer békét adott az országnak. 32 év alatt egyszer 
voltunk háború részesei, 1990 óta Magyarország az USA érdekeit 
szolgálja ki, a NATO oldalán folyamatosan vagyunk háborúban.

26 évvel ezelőtt a rendszerváltók idehaza és külföldön egyaránt 
úgy hitték, hogy véglegesen győztek, és végleg lezárult a kérdés: 
tőkés rendszer vagy közösségi társadalom, kapitalizmus vagy 
szocializmus.

Európa és Amerika tőkései győztek, de nem oldották meg 
a problémákat, sőt újakat termeltek. Nem tetszett neki Kadhafi . 
Megölték. Most meg csodálkoznak, hogy számolatlanul jönnek 
a menekültek. Nem tetszett nekik Szadám Husszein. Megölték. Irak 
ma a terrorizmus központja. 

Európa tőkései azt hitték 25 éve, hogy minden az övéké, lehet 
gazdagodni. Az ő gazdagodásukat pedig a dolgozókkal fi zettetik 
meg. Elveszik a pénzt az egészségügytől, az oktatástól, növelik 
a nyugdíjkorhatárt, a munkaidőt, lefaragják a béreket és nyugdíjakat.

Európa ma Görögországra tekint. Sehol a dolgozók nem 
szálltak oly intenzitással szembe a tőkével, mint Görögországban. 
Sehol a kommunisták nem szervezik a dolgozókat olyan lendülettel, 
mint Görögországban. Sehol a tőkések nem igyekeznek a dolgozókat 
félrevezetni olyan ravaszul, mint Görögországban. Megoldás pedig 
csak egy van: a harc folytatása, a gazdagok megadóztatása, kilépés 
az EU-ból, a népi hatalom megteremtése.

Szívünkkel, lelkünkkel, teljes szolidaritásunkkal a görög 
dolgozók, a görög kommunisták mellett állunk. És üzenünk 
valamit a magyar tőkéseknek: ne üljenek a rendszerváltás óta 
szerzett babérjaikon! Görögország nincs messze!

Lassanként három évtizede nincs egy nyugodt évünk, nincs egy 
nyugodt pillanatunk. Nemzedékek nőnek fel úgy, hogy nem tudják: 
mi is a nyugodt, normális élet. 

A tőkés rendszerváltás alapjaiban változtatta meg az életünket. 
Millióktól vette el a munkát, milliók számára tette kiszámíthatatlanná 
a holnapot.

Az EU-csatlakozás mindenkire hatott. Nagy reményeket gerjesztett, 
de csak kevesen lettek nyertesek.

Jöttek egymás után a kormányok, a miniszterelnökök. Mindenki 
hozta a saját vízióját. Mindenki velünk kísérletezett. Mennyit bírunk 
még? Mennyi terhet lehet még ránk rakni?

Elegünk van ebből! Elegünk van abból, hogy mi legyünk 
a parlamenti pártok kísérleti nyulai. Elegünk van abból, hogy mások 
szabályozzák a mi életünket. Mások döntsék el, mi jó nekünk és mi 
rossz. 

Normális életet akarunk. Mit jelent normálisan élni? Azt jelenti, 
hogy van munkám, Azt jelenti, hogy nem kell félnem a holnaptól. 
Nem kell attól rettegnem, hogy a tőkés az utcára tesz, mert bezárja 
az üzemet, vagy csak azért, mert talált mást, aki még kevesebb 
pénzét hajlandó elvégezni az én munkámat.

A normális élet azt jelenti, hogy van tisztességes megélhetésem. 
Nem kell 16 órát lejsztolni minden nap, elég a nyolc is. Nem kell 
vasárnap is dolgoznom, mert a hét öt napján is megkeresem azt, ami 
kell.

A normális élet azt jelenti, hogy a gyerekeim mehetnek iskolába, 
és az az iskola jó, versenyképes tudást ad.

A normális élet azt jelenti, hogy van hova fordulnom, ha beteg 
vagyok. A mentő időben kijön, ha baj van. Az orvosok nem küldenek 
egyik helyről a másikra, hanem meggyógyítanak. Nem kell évekig 
várni egy operációra. Az életmentés kortól függetlenül mindenki 
elválaszthatatlan emberi joga.

A normális élet azt jelenti, hogy biztonságban élünk. Este is 
kitehetem a lábam az utcára. Tudom, hogy az állam, a rendőr 
megvéd.

A normális élet azt jelenti, hogy az állam nem akar helyettem 
gondolkodni és cselekedni, nem akar beavatkozni a mindennapi 
életembe. Nem dönti el, hogy mit gondoljak 1945-ről, 1956-ról vagy 
akár a mohácsi vészről. 

A normális élet része az is, hogy az értékek világosak, tudjuk, 
hogy mi a jó és mi a rossz, és ezeket a szabályokat mindenki betartja. 

A normális élet feltételezi, hogy a társadalom terheit kinek-kinek 
a teherbíró képessége alapján osztjuk el. 

A normális élet része, hogy békében élünk a környezetünkben, 
a világban.

A Munkáspárt programja a normális élet megteremtése. 
A normális élet nem elérhetetlen cél. Akarnunk kell, hangosan 
ki kell mondanunk, hogy akarjuk, és másokat is arra kell 
biztatnunk, hogy mondjuk ki hangosan: normális életet 
akarunk!

A Munkáspárt aláírásgyűjtési akciót indít. Hívunk 
mindenkit: akarjuk együtt a normális életet! Írjuk alá 
a Munkáspárt felhívását, mutassuk meg, hogy mi vagyunk 
többségben, a normális életet akaró normális emberek!

Kádár elvtársra emlékezünk ma. Amikor azt mondjuk, Kádár, 
a szocializmusra gondolunk. Amikor azt mondjuk szocializmus, 
életünk egy jobb korszakára gondolunk.

Amikor azt mondjuk, Kádár és szocializmus, a holnap közösségi 
társadalmára gondolunk. Egy jobb világra. Egy jobb világra, amit 
meg tudunk, és meg is fogunk teremteni.

Éljenek a magyar munkások, a magyar dolgozók!
Éljen a Munkáspárt!
Előre a tőke korlátozásáért, a közösségi társadalomért!

Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnökének beszéde
Budapest, 2015. július 4.
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AZ EMBARGÓNAK MÉG NINCS VÉGE!
Barack Obama amerikai elnök nagykövetségek nyitásával 
közeledik Kubához. Raúl Castro is hasonlóan döntött, ám 
megüzente: a viszony tényleges javulásához ennél sokkal 
többre van szükség Obama az embargó feloldásának 
jóváhagyására kérte a kongresszust, a republikánusok – 
különösen a Castrót gyűlölő kubai emigránsok – azonban 
ellenállnak.

Washingtonban és Havannában is hiva-
talosan bejelentették a múlt héten, 
hogy a korábban kinyilvánított köl-
csönös szándéknak megfelelően meg-
nyitják a nagykövetségeket a két fővá-
rosban, július második felében. Barack 
Obama amerikai és Raúl Castro kubai 
elnök levélváltásban értesítette egy-
mást a döntésükről. Havannában beje-
lentették, hogy Washingtonban a kubai 
nagykövetséget Bruno Rodríguez kü-
lügyminiszter fogja hivatalosan meg-
nyitni július 20-án. Havannában is 
valószínűleg ugyanezen a napon áll 
munkába az amerikai nagykövet, de ezt 
ilyen határozottan még nem mondták ki.

Az amerikai elnök történelmi lépésnek 
értékelte a teljes értékű diplomáciai 
viszony helyreállítását, de hangsúlyozta, 
hogy a komoly politikai ellentétek 
megmaradnak a két ország között. 
Barack Obama szerint az új helyzetben 
jelentősen megnő az Egyesült Államok 
mozgástere Kubában, és Washington 
továbbra sem fog hallgatni, „ha az alap-
vető értékek megsértését tapasztalja”. 
Úgy fogalmazott, hogy a kapcsolatok 
rendezése választás a múlt és a jövő között, és arra szólította fel 
a kongresszust, hogy „ne álljon az emberek útjába”, ne akarja 
„visszaforgatni az időt”, hanem oldja fel a szigetországra kivetett 
gazdasági embargót. Korábban a törvényhozásban többségben 
lévő Republikánus Párt több vezető politikusa is élesen bírálta 
a Kuba felé való politikai nyitást, és elutasította az embargó 
feloldását, amelyre csak a kongresszus jogosult.

Obama hangsúlyozta, hogy az Egyesült Államok Kuba 
elszigetelésére irányuló fél évszázados politikája a céljával 
ellentétes hatást ért el: konzerválta a kubai politikai rendszert 
és hozzájárult az ország elszegényedéséhez. „Nem kell a múlt 
börtönében élnünk. Ami nem működik, azt meg lehet és meg 
kell változtatni” – fogalmazott. Úgy vélte, hogy a Kuba felé 
való nyitás elősegíti majd a demokrácia terjedését és az emberi 
jogi helyzet javulását a szigetországban. Az amerikai elnök 
egyúttal azt is bejelentette, hogy John Kerry külügyminiszter 
a nyár folyamán Havannába látogat az amerikai nagykövetség 
megnyitására.

A kubai kormány közölte, hogy a kétoldalú viszony 
rendezéséhez szükséges a Kuba elleni amerikai gazdasági 
embargó feloldása, továbbá Washingtonnak vissza kell 

adnia a guantánamói amerikai hadtámaszpont feletti kubai 
szuverenitást. Havanna kikötötte azt is, hogy az Egyesült 
Államoknak fel kell hagynia rádió- és tévéműsorok sugárzásával 
Kuba felé, s be kell szüntetnie felforgató tevékenységét azért, 
hogy minden téren normalizálódhassanak a kapcsolatok. Kuba 
az egyenlő szuverenitás, az ellentétek békés rendezése és az erő 
alkalmazásától vagy erőszakkal való fenyegetéstől tartózkodás 
elvei alapján állva hozta meg a döntést - üzente Raúl Castro elnök.

Az amerikai ellenzéki Republikánus Párt több vezető 
kongresszusi politikusa és elnökjelölt-aspiránsa is bírálta 
a washingtoni kormányt. John Boehner, a képviselőház 
republikánus elnöke közleményében azt írta: a diplomáciai 
kapcsolatok helyreállításával az amerikai kormány 
legitimációt nyújt a kubai vezetésnek, miközben „semmit sem 
tesz a brutális kommunista diktatúra által elnyomott kubai 
emberekért”. A Kubával való viszonyt addig nem szabad 
normalizálni, amíg a kubaiak nem élvezhetik a szabadságot 
– szögezte le a törvényhozás alsóházának elnöke. Szintén 
a kubaiak elnyomása feletti szemet hunyással vádolta 
Barack Obama elnököt és kormányát a kubai emigráns 
származású Marco Rubio fl oridai republikánus szenátor, 
a párt egyik esélyesnek tartott elnökjelölt-aspiránsa, aki azt 
is egyértelművé tette, hogy nem fogja támogatni az Egyesült 
Államok havannai nagykövetének kinevezését. A másik 
népszerű republikánus elnökjelölt-aspiráns, Jeb Bush volt 
fl oridai kormányzó ugyanígy a kubai politikai és emberi jogi 
helyzet fényében bírálta Obamát, ahogy tette azt Ted Cruz 
szenátor és Rick Perry, a republikánus jelöltségért induló két 
további politikus is.

F  C         , 
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10 ÉVES A KÉTSZINTŰ ÉRETTSÉGI 
RENDSZER

Milyen természetes és egyszerű volt régen az érettségi! 
Az ember tudta, mire készül, és abból vizsgázott! Akinek kellett 
a felvételihez valamelyik tantárgy, annak a felvételi dolgozatát 
értékelték érettségi dolgozatként, de ez utóbbihoz enyhébb 
ponthatárokat állapítottak meg (pl. egy 70 pontos dolgozat 
a felvételin 4-esnek, az érettségin 5-ösnek számított). A szóbeli 
érettségin kihúztuk a tételt, felkészültünk, előadtuk, a tanár még 
kérdezgetett, aztán az írásbeli és a szóbeli (vagy csak szóbeli) 
összteljesítmény alapján a vizsgabizottság megállapította 
a végső érdemjegyet. Az érettségi bizonyítványba osztályzatok 
kerültek. Az elnök értékelte az érettségi központi feladatait 
(melyik tételt hányan választották, mely feladatokat oldották 
meg legtöbben – legkevesebben), a tanári munkát, a vizsgázók 
szereplését. 

Ez így nem volt jó, túl igaz és egyszerű volt és túl olcsó, túl 
személyes és túl ünnepélyes. (Egyéb kifogások is felmerültek, 
de azokban nem történt változás.)

Valakik kitalálták ezért még 1997-ben, hogy inkább legyen 
az érettséginek két szintje, az alsó szint legyen könnyebb, 
a felső szint pedig váltsa ki az egyetemi felvételi vizsgát. 
Utólag elmondható, hogy ennek semmi értelme nem volt, nincs 
jó hatással sem a középfokú oktatásra, sem az egyetemire, 
csak más lett. Mindegy, ezt akkor még nem tudtuk (már aki 
nem tudta), de széles körű vitát rendeztek belőle, hogy melyik 
ismeret tartozzon az alsó, melyik a felső szinthez. Így aztán sok 
hasznos összefüggés kimaradt a törzsanyagból (jöttek helyettük 
új témakörök – házépítés több téglából, kevesebb malterral), 
viszont a felső szinthez rengeteg kiegészítő tananyagot kellett 
különórákon megtanulni – már ahol volt elég jelentkező ahhoz, 
hogy ezeket a különórákat megszervezze az iskola. 

Aztán eltelt néhány év, mire konkretizálódni kezdtek 
a vizsga szabályai, azokról már nem rendeztek széles körű vitát, 
csak szakértői konferenciákat (vagyis nem az összes pedagógus 
vett benne részt, csak akiknek szakértői igazolványuk volt, 
igaz, ez a tábor sem kicsi), de ezeken a konferenciákon már 
nyíltan szembeköpték a pedagógusokat, valójában el volt 
már döntve minden. Utólag megállapíthatjuk, hogy ezeket 
a fórumokat magának a döntés-előkészítő elitnek a szűkítésére 
használták: következetesen kinyomták maguk közül azokat, 
akik felelősségérzetet tanúsítottak a jövő generáció neve-
lése iránt. 

A premier éve 2005 volt. Az előkészületekhez tantárgyanként 
több száz (!) oldalas háttéranyagot kellett az iskoláknak 
kinyomtatniuk, közben 30 órás tanfolyamokon magyarázták el 
a pedagógusoknak, hogyan kell a szóbeli tételeket elkészíteniük 

és hogyan kell a feleleteket értékelniük, és ugyancsak 
tanfolyamokon tanították be az első jegyzői gárdát az érettségi 
adminisztrálására, azzal az érettségi szoftverrel, amelyet ekkor 
alkottak meg. Még mielőtt valaki félreértené, sietve szögezzük 
le: a számítógépes adminisztráció által a kinyomtatandó papír 
mennyisége körülbelül hatszorosára nőtt. A kitöltés ideje pedig 
mérhetetlen – körülbelül ugyanennyiszeres növekedés akkor 
lett volna mérhető, ha a központi szerver elbírta volna a fel-
használók (az iskolák) mennyiségét. Ezzel szemben állandóan 
lefagyott, rengeteg adathalmazt kellett harmadszor, negyedszer, 
ötödször újra begépelni, az egész számítógépes munkát inkább 
éjszaka meg vasárnap végezni. Mára ez a rendszer már beállt, 
de változatlanul több időt igényel, mint a régi rendszer.

A központi feladatsort már nem a rádióban meg a tévében 
hirdetik ki az írásbeli vizsga kezdetekor, hanem (tantárgyanként 
és tanulónként) húsz-harminc oldalas füzetekben írják le, 
amelyeket – becsomagolva – természetesen korábban el 
kell hozni a központi ellátóból, de a csomagot csak a vizsga 
kezdetekor szabad felbontani. Ennek következtében az el-
ső érettségi rögtön csalással kezdődött, ugyanis idő előtt 
kiszivárogtak a matek feladatsor kérdései. Ezért akiknek 
a matekjegy a továbbtanuláshoz kellett, azoknak újra kellett 
írniuk, a többiek pedig megkapták az év végi jegyüket érettségi 
jegyként, persze ha akarták, ők is megírhatták az új változatot. 
Azóta az igazgatóknak vagy megbízottjaiknak a vizsga napján 
hajnalban kell mindegyik dolgozatcsomagért külön-külön 
elmenniük.

Akkoriban sokan a miniszter azonnali lemondását 
követelték, így aztán az ő szellemi köréhez tartozó Mérő 
László matematikus egyetemi tanár mindjárt írt egy gyönyörű 
méltatást az új érettségi rendszerről. Nem kevesebbet állított, 
mint hogy egy Mona Lisa született meg kis hazánkban Magyar 
Bálint keze alatt, és ha a Mona Lisát ellopják, attól még az a fest-
mény gyönyörű marad.

Mérő Lászlónak nagyon tetszett a matematika érettségi 
feladatsornak az a kérdése, hogyan kell tagadni a „Nincs 
az a szerelem, aki el nem múlik” kijelentést. Végre nem száraz 
tényanyagot kérdez az érettségi, hanem gondolkodást kér 
számon! És milyen jó lesz, ha ezentúl a tanárok is gondolkodni 
tanítják meg a diákokat, és végre megvalósulhat az emberiség 
műveltségének egységes egészként kezelése, hiszen lám, 
egy népdal szövege is lehet egy logikai feladat alapja! 
És milyen csodálatos a többi tantárgy is, amelyekben 
fényképek, táblázatok, grafi konok, idézetek felhasználásával 
lehet érdekesebbnél érdekesebb kérdéseken gondolkodni!

A Magyar Munkáspárt központi politikai lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság.
Felelős szerkesztő: Frankfurter Zsuzsanna

Szerkesztőség: 1046 Budapest, Munkácsy Mihály utca 51a.; telefon: (1) 787-8621; telefax: (1) 780-8306
A Szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.
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Na igen, műkedvelő-hobbiérettségiző hozzáállással az új 
rendszer valóban érdekesnek tűnhetett. A valóság azonban az, 
hogy amit vártak tőle – pontosabban, amit hirdettek róla –, 
ahhoz semmi köze nem volt, és azóta sincs. 

Először is, az alsó szintje (amit „középszintnek” nevezünk) 
nem lett könnyebb. Például azért, mert mindegyik szereplő 
tárgyból írásbelizni és szóbelizni is kell, kivétel a matek, 
amelyből csak akkor kell és lehet szóbelizni, ha az írásbeli vizsga 
eredménye nem éri el a 2-est. Amiből korábban is volt írásbeli, 
az is mindenekelőtt hosszabb lett. Régen egyetlen négyórás 
elemzésből állt a magyar írásbeli, az új rendszerben egyórás 
szövegértéses feladat után következik a háromórás elemző 
feladat. Régen 7 matekpélda szerepelt a közismert érettségi 
feladatgyűjteményből, az új rendszerben 45 percben 12 rövid 
feladatot kell levezetés nélkül megoldani, majd 135 percben már 
levezetéssel együtt először három nagy feladatot, majd további 
három még hosszabb feladat közül kettőt. Utóbbiak között igen 
„népszerűek” a szövegértéssel egybekötött (jó hosszú szövegű) 
feladatok.

A többi tantárgy írásbeli vizsgája is ilyen: többoldalas 
füzetekben hosszabb-rövidebb, megválaszolandó, 
eldöntendő, kifejtendő stb. feladatokat kell megoldani 
(hozzávetőleges számolással évente 50 tonna papíron). 
Bizonyára biztonsági okokból, de a feladatsorokat elég szűk 
kör állítja össze, így majdnem minden évben valamelyik 
feladatsorban hibás vagy nem egyértelmű feladat is szerepel. 
Ilyenkor a tanárok felháborodását követően mindig jön 
az ukáz, hogy minden választ el kell fogadni.

A tanárok egyébként tíz éve azon versenyeznek egymással, 
ki min van felháborodva. Amíg az elit gimnáziumok a nevet-
ségesen alacsony színvonalat kifogásolják, a szerényebb 
adottságúak a feladatsorok nehézségeitől prüszkölnek. 
(Nem is kellene kompetenciateszteket íratni az iskolák 
összehasonlításához: elég, ha körbekérdezzük, milyen nehéznek 
találták a tárgyévi érettségit…) 

A valódi probléma nem ez. Hanem az, hogy a kétszintű 
érettségin nem az iskola által megtanított ismereteket 
kérik számon, hanem azok „alkalmazását” (sőt, esetenként 
a mellőzését…). Igen ám, de ahhoz, hogy ez kellően változatos 
tudjon lenni évről évre, annyi apró részletre kitérnek, hogy 
gyakorlatilag mindent tudnia kell a diáknak a 2-esért is. Az emelt 
szintű érettségi valamivel jobban hasonlít a tananyagra, mert 
a nehezebb kérdéseket már abból veszik, és nem kreálnak hozzá 
„életszerűnek” szánt (sokszor kifejezetten idétlen) körítést. 
Érdeklődő diákokat emelt szinten képezni sokkal könnyebb, 
mint a tanulásban sikertelen diákokat idétlen szövegezésű, 
valójában egyszerű, de nagyon tág ismeretkörből összelapátolt 
feladatokhoz szoktatni. 

És, ellentétben azzal, amit Mérő László ünnepelt, ez a rendszer 
nem a gondolkodás mélyítését ösztönzi, hanem éppen leszoktat 
róla. Hiszen amint nem azt kérjük számon, amit tanítottunk, 
nem azon fog múlni az eredmény, hogy tanultunk-e. Hanem 
azon, hogy abból a sok véletlenszerű kérdésből elegendő számút 
eltalálunk-e. Van, aki szerint ezt nem lehet (és nem is kell) 
tanulni, ez egyszerű logika. Van, aki szerint meg éppen csak 
ezeket a logikai attrakciókat kellene gyakorolni, a magasabb 
ismeretek és a mélyebb összefüggések fölöslegesek, hiszen 
olyan feladatok nincsenek.

Talán a szóbeli vizsgarészekre érdemes felkészülni (ezek 
miatt érdemes négy éven át tanulni), mert ott a tanár úgyis olyan 
tételeket állít össze, amilyen tananyagot leadott, és úgy is kéri 
számon, ahogy tanította. Ez azonban a tantárgy értékelésének 
20–40 százalékát adja csupán, és, bár részletesen szabályozott 
a tétel megfogalmazásának és értékelésének módja, erősen 
annak az eszközévé vált, hogy a tanár a pontozással kiegyenlítse 
azt az aránytalanságot, amit a központi írásbeli dolgozatok 
eredményei mutatnak, és a saját négyéves tapasztalataihoz – 
„az igazsághoz” – közelítse a végső eredményeket. 

Ez lett az érettségi vizsgából tíz év alatt. Kár, hogy senkinek 
nem kell elszámolnia vele.
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KILÉPÉST AZ EU-BÓL

Július 5-én népszavazást tartottak Görögországban. A kér-
dés arra vonatkozott, hogy a polgárok támogatják-e vagy 
sem az EU, az IMF és az EKB által javasolt megállapodást, 
ami újabb 8 milliárd euro értékben irányoz elő népellenes 
intézkedéseket.
A Sziriza-ANEL-kormánytöbbség elutasította a Görög KP 
azon javaslatát, hogy tűzzék a népszavazásra a görög kormány 
megegyezési tervezetét, továbbá azt a javaslatot, hogy 
szüntessenek meg minden népellenes rendelkezést és lépjünk 
ki az EU-ból. A koalíciós kormány azt hangoztatta, hogy 
a NEM szavazat a népszavazáson azt jelenti, hogy a görög 
választók elfogadják a görög kormány 47+8 oldalas javaslatát, 
amelyet az EU, az IMF és az EKB részére küldött, és amely 8 
milliárd euro nagyságban ugyancsak kemény dolgozóellenes 
megszorító intézkedéseket tartalmaz.
Ilyen körülmények között a Görög KP arra hívta fel 
a dolgozókat, hogy minden eszközzel utasítsák el a népszavazás 
hamis kérdésfeltevését. A Görög KP erői a szavazóhelyek 
előtt az alábbi tartalmú lapot adták át a választóknak:
• Nemet mondunk az EU, az IMF és az EKB javaslatára.
• Nemet mondunk a görög kormány javaslatára.
• Kilépést az EU-ból és néphatalmat!
Természetesen értettük, hogy ha a választók be is dobják ezeket 
a cédulákat az urnákba, ezt még nem tekintik érvénytelen 
szavazatnak, de az üresen hagyott szavazócédula, azaz a sza-
vazástól való tartózkodás, világos politikai álláspontot fejez 
ki, amely elutasítja mind a Sziriza-ANEL-kormány javaslatát, 
mind azoknak az imperialista szervezeteknek a javaslatát, 
amelyekkel a görög kormány új hitelek felvételéről tárgyal.

Meg kell jegyezni, hogy a Sziriza és az ANEL mellett a fasiszta 
Arany Hajnal párt, és több kicsi nacionalista és ultrabaloldali 
csoport, köztük az ANTARSYA is a NEM szavazatra biztatta 
a választókat.
A jobboldali Új Demokrácia (ND) és a szociáldemokrata 
PASOK, melyek 2015 januárjáig kormányon voltak, az IGEN 
szavazatra biztattak, és azt hangoztatták, hogy „bármi áron bent 
kell maradni az EU-ban”. Hasonlóan cselekedett a POTAMI, 
a KIDHSO párt (a korábbi miniszterelnök Papandreou pártja) 
és több kis polgári tőkés szervezet.

A Szabadság a Te újságod! A Szabadság a Te újságod! 
Vásárold, terjeszd, támogasd! Vásárold, terjeszd, támogasd! 

Mi megírjuk azt, amit mások elhallgatnak! Mi megírjuk azt, amit mások elhallgatnak! 

ÁÁ
A GÖRÖG KOMMUNISTA PÁRT ÁLLÁSFOGLALÁSA 

A JÚLIUS 5-I NÉPSZAVAZÁS EREDMÉNYÉROL



11X. (XXVI.) ÉVFOLYAM, 28. SZÁM
2015. JÚLIUS 11.MOZGALOM

L ÉS NÉPHATALMAT!

• A nyilvántartott szavazók száma: 9 858 508 fő. 
• A szavazáson részt vett: 6 161 140 fő 
• Érvényes: 5 803 987 darab. 
• Rontott 310 812 darab, üres 46 241 darab. 
• Nem szavazott: 37,5%
• Rontott és üres együtt: 357 153 darab, ami az összes leadott szavazat 5,8 százaléka, a nyilvántartott összes választó 3,62 

százaléka.
• NEM: 3 558 450 fő, az érvényes szavazatok 61.31 százaléka, az összes szavazat 57,7 százaléka, és a nyilvántartott összes 

választó 36,10 százaléka.
• IGEN: 2 245 537 fő, az érvényes szavazatok 38,69 százaléka, az összes szavazat 36,45 százaléka és a nyilvántartott összes 

választó 22,78 százaléka.
• Rontott+üres+nem szavazott: 4 054 421, azaz a nyilvántartott összes választó 41.13 százaléka.
• 
Dimitris Koutsoumpas, a Görög KP főtitkára első nyilatkozatában üdvözölte azt a tényt, hogy sok ezer ember reagált a Görög KP 
felhívására, s elutasították a népszavazás hamis kérdésfeltevését és a Görög KP szórólapját tették az urnába. Így tiltakoztak az ellen, 
hogy a kormány a parlamentben nem tette szavazásra a Görög KP javaslatét, s így sok millió embert fosztottak meg az érdemi 
szavazás lehetőségétől.
A gyorsan összekapott népszavazás hamis kérdésfeltevésével kapcsolatban Koutsoumpas elmondta, hogy az emberek egy része 
képes volt elkerülni a csapdát és félrevezetést, és az elrontott, illetve az üres szavazólappal világos választ adtak. Voltak, akik nem 
vettek részt a népszavazáson és így maradtak ki ebből a folyamatból.
Dimitris Koutsoumpas külön is szólt azokhoz, akik a NEM szavazatot választották, úgy gondolva, hogy ily módon meg lehet 
akadályozni a megszorításokat, a memorandumban előirányzott népellenes intézkedéseket. Ne legyenek elégedettek a döntésükkel 
az ilyen választók, és ne engedjék, hogy ez a NEM valójában IGEN legyen, amivel a kormány népellenes lépéseit támogatják. 
Koutsoumpas kijelentette: a Görög KP azokért fog küzdeni, akik életkörülményei romlanak, és ezt a harcot a népszavazás másnapján 
már meg is kezdi.
A Görög KP szólt azokhoz is, akik a nagy munkaadók nyomására IGEN-t mondtak a népszavazáson, attól félve, hogy a bankok 
bezárása miatt elveszthetik a fi zetésüket, nyugdíjukat, és kis megtakarításaikat.
A Görög KP hangsúlyozza: a Ciprasz miniszterelnök által javasolt tárgyalások az általa előterjesztett terv alapján elkerülhetetlenül 
újabb és még rosszabb megszorításokhoz fognak vezetni.
A kialakult helyzet még inkább aláhúzza annak szükségességét, hogy a görög nép támogassa a Görög KP javaslatát a válság 
olyan megoldására, amely megfelel a nép érdekeinek. A Görög KP holnaptól kezdve ott lesz minden népi küzdelem első soraiban. 
A Görög KP erősíteni fogja a monopóliumok, a tőke elleni harcot, összefogva minden tőke ellenes erőt.

A NÉPSZAVAZÁS VÉGEREDMÉNYE



Nincs munkád?
Nem képvisel senki?

Támogatást szeretnél?
Mi is!

Mi mást akarunk!
MUNKÁT! BIZTONSÁGOT! MEGBECSÜLÉST!

Ha velünk vagy, fogjunk össze!!!
Mert csak együtt változtathatunk a sorsunkon!

Várunk a dolgozók igazi képviseletébe, 
a Magyar Munkáspártba!

KÖZÖSSÉGI TÁRSADALMAT! 

„3x8”= MUNKA, PIHENÉS, SZÓRAKOZÁS!

HA VELÜNK VAGY, ITT ÉRHETSZ EL BENNÜNKET:

A DOLGOZÓK PÁRTJA

Választókerületi szervezők:
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